

ERRATA

No artigo “Centro e periferia nas cadeias globais de valor: uma interpretação a partir dos pioneiros do desenvolvimento”, com número de DOI: 10.1590/198055272232, publicado no periódico Revista de Economia Contemporânea, 22(3):1-31, na página 1:

Onde se lia:

“CENTRO E PERIFERIANAS CADEIAS GLOBAIS DE VALOR: UMA INTERPRETAÇÃO A PARTIR DOS PIONEIROS DO DESENVOLVIMENTO”

Leia-se:

“CENTRO E PERIFERIA NAS CADEIAS GLOBAIS DE VALOR: UMA INTERPRETAÇÃO A PARTIR DOS PIONEIROS DO DESENVOLVIMENTO”

Onde se lia:

“^aProfessora Adjunta do Departamento de Ciências Econômicas da Universidade Federal do ABC (CECS/UFABC).”

Leia-se:

“^aProfessora Adjunta do Bacharelado em Ciências Econômicas da Universidade Federal do ABC (CECS/UFABC).”

Onde se lia:

“^bProfessora Adjunta do CECS/UFABC e pesquisadora visitante do programa IPODI Marie Curie na Technische Universität Berlin.”

Leia-se:

“^bProfessora Adjunta do Bacharelado em Ciências Econômicas da Universidade Federal do ABC (CECS/UFABC) e pesquisadora visitante do programa IPODI Marie Curie na Technische Universität Berlin.”

Nas páginas 2 a 31, onde se lia:

“CARDOSO, F. G.; REIS, C. F. B. Centro e periferianas cadeias globais de valor: uma interpretação a partir dos pioneiros do desenvolvimento”

Leia-se:

“CARDOSO, F. G.; REIS, C. F. B. Centro e periferia nas cadeias globais de valor: uma interpretação a partir dos pioneiros do desenvolvimento”

